

严查客运车辆 守护平安春运

根河讯 为进一步做好春运期间的道路交通安全管理工作,预防和减少重特大道路交通事故的发生,近日,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队严查过往客运班车、长途大客车、旅游客车等客运车辆,为人民群众安全出行营造了良好的道路交通环境。

检查中,执勤民警对过往客运车辆逐车必查,严格落实7座以上客车“六必查”措施和“逐车登记”制度,对客运车辆逐一进行登记检查,认真检查车内安全设施配备情况、车辆和驾驶员证件是否齐全、载客数量及乘客是否系安全带等。同时,民警积极向驾乘人员

进行交通安全宣传教育,认真讲解客运车辆交通事故防范知识,要求驾驶员严格遵守交通法律法规,坚决杜绝超员、超载、超速、不系安全带、疲劳驾驶等交通违法行为,确保广大乘客人身和财产安全。

(荣兴杰)

清站查车保安全



春运以来,通辽铁路公安处霍林郭勒所积极落实上级会议精神,组织民警深入车站,利用保留车熟悉车辆构造、相关配件及车钩和折角塞门作用情况,着力提升民警对铁路设施设备的熟悉程度。同时,该所所长张志峰、教导员罗景新带领民警及协警深入珠斯花站场内开展清站查车工作,确保列车行车安全。

周维瑜 史玉坤 摄

雪夜救助解民忧 暖心善举显真情

呼和浩特讯 近日,自治区交通运输综合行政执法总队六支队二大队执法人员在执行任务过程中,发现两名行人手提行李箱正准备横穿高速公路,见状,工作人员随即停车对该行为进行制止。

据了解,这夫妻二人从旗县搭乘顺风车返乡过年。因降雪天气视线不好,在错误地点下车被困该处。执法人员遇见他们时,两人正准备横穿高速公路去往对向车道拦车返回。了解情况后,二大队执法人员当即接过两人手中的行李箱,开车将两人载至桥头收费站,方便其转乘和休息。一路上,执法人员向他们详细介绍了相关的转乘路线,并告知其横穿高速公路行为的危险性。执法人员冒雪连夜救助的举动,深深打动了夫妻二人,他们感激地说:“幸亏遇到了你们,不然这么冷的天气我真不知道该怎么办了。”

(车奔澄)

深入驾校话安全 交通文明抓源头

七台讯 为了切实增强驾校学员的安全驾驶意识、文明行车意识、交通法规意识,乌兰察布市商都县交警大队车管所宣传民警走进辖区祥云驾校开展了道路交通安全宣传教育活动,从源头上预防和减少道路交通事故。

活动中,该所宣传民警通过真实案例分别向该驾校窗口工作人员、教练员、学员讲解了无证驾驶、酒后驾驶、驾驶报废车辆、非法营运、超员、超载等交通违法行为的危害性及其严重后果,叮嘱他们要将道路交通安全始终铭记于心,牢固树立“违章即违法”的思想防线,杜绝一切危险驾驶行为,并向他们发放宣传资料200余份,现场为学员答疑80余人次,取得了良好的效果。

(郭成 赵毅)

紧贴实战需求

乌兰察布讯 今年以来,武警内蒙古总队乌兰察布支队着力加强特战队伍建设,不断提升特战官兵遂行多样化任务能力,确保遇有紧急任务能够快速反应、迅速出动、稳妥处置。

为持续提升特战训练质量,该支队制定了科学的特战训练计划,开展了分阶段、分步骤、分重点的全面特战训练,并以此检验阶段性特战训练成果。

靶向发力除隐患

白音察干讯 为了切实做好道路交通事故预防工作,乌兰察布市察右后旗交警大队深入查找和整改工作中的薄弱环节,积极落实各项有效措施,全力筑牢道路交通事故防线。

该大队要求所属各中队持续发扬不怕苦、不怕累、连续作战的优良工作作风,对重点路段进行严密巡逻管控,将警力重点部署到易发生事故、易形成拥堵的路段,切实提高

抗疫保畅两手抓

长顺讯 乌兰察布市化德县交警大队将疫情防控工作与公安交管工作有机结合,扎实做好疫情防控期间各项交通安全管理工作,全力保障人民群众的身体安全和生命安全。

为了确保一线执勤警力充足,该大队结合辖区道路实际情况,及时科学调整勤务模式,在朝阳检查站和兴无村疫情防控检查点开展24小时防控勤务,坚决做到疫情防控与

“带新”有妙招

呼和浩特讯 为了帮助新兵平稳度过适应期,促进新兵健康成长,武警呼和浩特支队执勤九中队创新招法,扎实做好新兵第二适应期工作。

新兵初来乍到,面对新环境、新生活,难免出现“水土不服”的现象,该中队活用“三五”“四双一”“五同”载体,认真组织开展谈心谈话活动,及时掌握新兵思想动态和现实困难。同

磨砺特战精兵

在特战训练内容上,在抓好体能、技能训练的基础上,突出战术战法研究,针对不同地形、不同气候,反复进行训练。在特战训练方法上,突出细节、优化模式、集中学习、研讨交流,注重分类指导、坚持稳固提升。在特战训练质量上,历练特战官兵的战斗精神,锤炼特战官兵的战斗技能,磨砺特战官兵的战斗素养。

(郭成 曹大海 王哲)

多方联动筑防线

路面见警率和管事率。同时,集中开展对重点道路交通违法行为的整治行动,坚持发现一起,严处一起。此外,该大队加强与气象部门的信息沟通,不断完善道路预警机制和道路交通事故应急预案,并联合路政、养护等部门开展道路隐患排查,将排查出的隐患问题及时上报并认真落实整改措施。

(郭成 武文博)

全力以赴保稳定

事故预防两不误。与此同时,该大队严格落实“防事故、保畅通”的交管工作要求,全力开展国道交通秩序整治工作,严查无牌无证、涉牌涉证、报废车上路行驶、超载超限等严重交通违法行为。此外,充分利用各类媒体平台,广泛宣传交通安全和疫情防控相关知识,积极引导群众做好自我防护,全民参与,齐心协力。

(曹慧慧)

比学赶帮超

时,制定具体的帮带计划,带思想、带训练、带执勤,确保每名同志的难题都能得到有效解决。此外,积极开创“三项”活动,为新兵搭建平台,鼓励新兵参加中队特色文化活动,不断增强他们的归属感和荣誉感。新兵要想取得更大进步,就要敢于和老兵比拼,要在对照中找差距,针对弱项和不足,加强学习和训练,突破自己,敢于超越。

(韩宇)

罚教结合防事故 打响春运保卫战

那吉讯 春运伊始,为了确保辖区道路交通安全有序畅通,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队加大对辖区车辆的检查力度和路面执法力度,全力净化路面交通环境。

1月28日春运第一天,该大队通过执法

检查站对7座以上的客车进行逐一检查,严防超员、超速等严重交通违法行为的发生,同时对客运汽车刹车、轮胎磨损情况、灯光等安全性能及灭火器、安全锤等安全设施进行了全方位检查,严禁“带病车”上路。同时,该大

队紧抓交通安全宣传不放松,积极向乘客宣讲交通法律法规,提示安全出行注意事项,严禁超速、超员、疲劳驾驶等严重交通违法行为发生。针对查处的超员客车一律从严处理,确保行车安全和乘客安全。

(刘盛林)

发挥公益诉讼职能 排除河道行洪隐患

乌海讯 为进一步强化乌海市河湖管理保护和执法监督工作,推进河湖行政执法与刑事司法、检察公益诉讼有效衔接,2020年9月,乌海市人民检察院与乌海市河长办公室联合制定《2020年乌海市河湖治理秋季行动方案》(简称《行动方案》),强化河长办、河长制责任单位与检察机关协同协作、联防联控,形成河湖管控合力。

2020年10月底,乌海市人民检察院按照《行动方案》要求,联合河长办组成督查组,对自治区环保督查反馈的河湖“四乱”(乱占、乱采、乱堆、乱建)问题整改落实情况开展暗访督查。发现乌海市海勃湾区滨河街道和龙游湾湿地公园的违建彩钢房、大格码头违规乱建旅游设施问题均未整改。这三处违建建筑在河道保护范围内,对河道行洪造成了安全隐患。

2020年11月10日,乌海市人民检察院依法履行公益诉讼职能,对相关行政机关立案审查并提出检察建议,要求限期整改拆除违建建筑,排除河道行洪隐患。

检察建议送达后,相关行政机关根据检察意见认真履职,联合滨河街道办事处、千里山镇政府和综合执法局等相关单位,及时拆除海勃湾区滨河街道、龙游湾湿地公园、大格码头占地面积共4500平方米的违建建筑。

近年来,乌海市两级检察机关与河湖管理部门常态化开展黄河沿岸及河道联合巡查,重点整治“四乱”突出问题。此次行动,共立案审查13件,督促行政机关拆除清理违法建筑13处,推动河湖长制“见实效”,河湖公益诉讼“见疗效”。

(乌海市检察院供稿)

安全检查无死角 排险除患护安宁

乌海讯 为全力保障春运期间道路交通安全畅通,扎实做好疫情防控常态化条件下的保安全、保畅通、保服务工作,近日,乌海市乌达交警大队联合乌海市交通运输综合行政执法支队乌达大队深入辖区重点客运企业和危化品运输企业,开展了春运前“拉网式”安全大检查,并签订了春运和年度安全责任书。

检查组先后深入乌海市佳醇物流有限公司、乌海市正达运输有限公司、内蒙古森洲通物流有限责任公司,针对企业动态监管制度落实情况,通过查阅基础台账、见人见车、召开座谈会等方式,督促企业及时消除安全隐患,严格落实企业主体责任。

按照要求,涉及危险化学品运输车辆的道路违法要在当月处理不可拖延,严禁车辆“带病”上路;同时在春运期间,每日要对“人、车”进行检验检测,及时发现整改安全隐患,严格落实疫情防控措施,确保每日对公共区域、车辆进行定期消杀,严防感染风险,坚决筑牢“防疫墙”。

(陈月萍)

引入区块链新技术 助力数据保全鉴定

乌海讯 为了满足司法实践中对于电子数据合法性、真实性、关联性的要求,有效提升电子数据司法鉴定在司法活动中的可信度,近日,乌海市龙华司法鉴定所与重庆市易保全网络科技有限公司合作,引进该公司的“区块链+司法+电子签约”“区块链+司法+数据存证”“区块链+司法+知识产权保护”等落地应用场景,利用区块链技术的不可篡改、全流程留痕的特性为证据保全提供技术保障,助力电子数据鉴定和声像资料鉴定业务的开展。

乌海市龙华司法鉴定所以超前的思维、长远的眼光积极引入国内目前最先进的区块链技术,走在全市法律服务行业运用区块链技术的前列,相信在新技术的支持下,龙华所在司法鉴定专业领域将会创造出更多价值,并成为引领司法鉴定行业运用新技术的典范。

(王旭东)